
KARTA PRACY – Danuta Klimkiewicz

1.	Uzupełnij oś liczbową.

77 87

2.	Rozwiąż zadanie i napisz odpowiedzi.
	 Karol ma w domowej biblioteczce 28 książek o zwierzętach  
i 33 książki z bajkami. Ile książek ma Karol?

Odp.:

	 Których książek jest więcej i o ile?

3.	Wykonaj działania. Otocz pętlami właściwe wyniki. 
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1.	Spróbuj pokolorować według wzoru po trzy sąsiadujące 
ze sobą liczby dające w sumie wynik 50. Każdy zestaw 
liczb pokoloruj inną kredką.

	 Jeśli udało ci się odnaleźć minimum 10 takich 
zestawów, to jesteś mistrzem.
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1.	Uzupełnij działania, wpisując nominały banknotów. 

100 zł = 10 zł +

2.	Rozwiąż zadanie i napisz odpowiedzi.
	 Kasia kupiła zeszyty za 15 złotych, długopis za 7 złotych 
i książkę za 29 złotych.

	 Ile Kasia zapłaciła za zakupy?

Odp.:

	 Ile reszty otrzyma Kasia ze 100 złotych?

Odp.:

Zeszyt Zeszyt

50 zł = 10 zł +
60 zł = 10 zł +
70 zł = 10 zł +
80 zł = 10 zł +
90 zł = 10 zł +
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1.	Wpisz liczby sąsiednie.

49 52 89 35

60 73 97

2.	Dokończ według wzoru.

S D J
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7 4

1 0 0

9 5

6 2
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3.	Uzupełnij liczby na drzewkach.

S – setki
D – dziesiątki
J – jedności
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1.	Jaką długość ma odcinek AE, jeśli AB = 5 cm, BC = 2 cm, 
CD = 1 cm, DE = 7 cm? Oblicz.

A B C D E

2.	Jaką długość ma odcinek ŁM, jeśli KM = 15 cm, KL = 8 cm, 
LŁ = 3 cm? Oblicz w pamięci i napisz.

K L Ł M

3.	Zmierz i dodaj długości wszystkich odcinków. W środku figur 
narysuj takie, których każdy bok będzie o 2 cm krótszy.
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